CQ2W-R/V series

CQ2Wi& LNAEIARIL b /A — 24y FRABALKL

BLANFEOCQWBBEIRNIL bEIBEL Z LT,

FRHEITEREISRES L,

TR "B RIL b

T ——

ﬂﬂiﬁ?ﬁ)bl\

BRIITEARIL MNABICTFR S, AN
fl) CQ-M5X45L 2% REIE: FPOA— b 5 |G
TUU5ER__ | C | D [GRTLIRE TUTFEX | C [ D [BERLIEE TUOFHK | C | D [RAFLIRE
CQ2WB40%-5DZ 45 |CQ-M5X45L CQ2WB63%-10DZ 55 | CQ-M8X55L CQ2WB1005-10DZ 70 |CQ-M10X70L
-100Z 50 X50L -15DZ 60 X60L -15DZ 75 X750
-15DZ 55 X550 -20DZ 65 X65L -20DZ 80 X80L
-200Z 60 X60L -25DZ 70 X70L -25DZ 85 X850
-25DZ 65 X65L -30DZ 75 X75L -30DZ 90 X90L
-30DZ | - [70 X70L -35DZ_|13.5[ 80 X80L -35DZ | 13 [95 X95L
-35DZ 75 X750 -40DZ 85 X850 -40DZ 100 X100L
-40DZ 80 X80L -45DZ 90 X90L -45DZ 105 X105L
-45DZ 85 X85L -50DZ 95 X950 -50DZ 110 X110L
-50DZ 90 X90L -75DZ 130 X130L -75DZ 145 X145L
-75DZ 125 X125L -100DZ 155 X156L -100DZ 170 X170L
-100DZ 150 X1500 CQ2WB805-10DZ 60 _[CQ-MT0X60L
CQ2WB505-10DZ 55 [CQ-M6X55L -15DZ 65 X65L
-15DZ 60 X60L -20DZ 70 X70L
-20DZ 65 X65L -25DZ 75 X750
-25DZ 70 X70L -300Z 80 X80L
-30DZ 75 X750 -35DZ |12.5[ 85 X850
-35DZ_|12.5[ 80 X80L -40DZ 90 X90L
-40DZ 85 X85L -45DZ 95 X95L
-45DZ 90 X90L -50DZ 100 X100C
-50DZ 95 X95L -75DZ 135 X135L
-75DZ 130 X130L -100DZ 160 X160L
-100DZ 155 X155
CDQ2Wi&E L NAERIV b Z— bR Ay FRBA
TUCHER | C | D [BERLaE SUCHER | C | D [RAFLIRE SUCHER | C | D [RAFLIRE
CDQ2WB405-5DZ 55 |CQ-M5X55L CDQ2WB63%-10DZ 65 | CQ-MBX65L CDQ2WB100%-10DZ 80 |CQ-M10X80L
-100Z 60 X60L -15DZ 70 X70L -15D2 85 X85L
-15DZ 65 X65L -20DZ 75 X750 -200Z 90 X90L
-20DZ 70 X70L -25DZ 80 X80L -25D2 95 X950
-25DZ 75 XT75L -300Z 85 X850 -30DZ 100 X100L
300z | . [80 X80L -35DZ |13.5[ 90 X90L -35DZ | 13 [105 X105L
-35DZ 85 X85L -40DZ 95 X950 -40DZ 110 X110L
-40DZ 90 X90L -45D2 100 X100L -45D2 115 X115L
-45DZ 95 X950 -50DZ 105 X105L -50DZ 120 X120L
-50DZ 100 X100L -75DZ 130 X130L -75DZ 145 X145L
-75DZ 125 X125L -100DZ 155 X156L -1000Z 170 X170L
-100DZ 150  X1500 CDQ2WB805-10DZ 70 |CQ-M10X70L
CDQ2WB505-10DZ 65 |CQ-M6EX65L -15DZ 75 X750
-15DZ 70 X70L -200Z 80 X80L
-20DZ 75 X750 -25DZ 85 X850
-25DZ 80 X80L -30DZ 90 X90L
-300Z 85 X85L -35DZ |12.5] 95 X95L
-35DZ |12.5[ 90 X90L -40DZ 100 X100L
-40DZ 95 X95L -45DZ 105 X1085L
-45DZ 100 X100L -50DZ 110 X110L
-50DZ 105 X105L -75DZ 135 X135L
-75DZ 130 X130L -100DZ 160 X160L
-100DZ 155 X155

111



aktm L, ms-moy K CQ2W-R/V Series

A ‘N
il e}
70
F—bRA Yy FHRBELEL 4
&
12 © & 10 5 4 an=
#|m o
| ‘ #5S
I/ F
7
1&18
20
:'5;\I
— - - | : @
By
58
x|k
a(E
Hoz
AN
- 5g
F— b R4y FHEEA Ovw FEimBnL pO
mi[®
8 8 |g®0)
ol Y|
| | E a 0
Bt O
(ofe
s
N [=hs)
1Y
- . . | el
(&
£
Clho
N
mLk
D]
HES
R RS T|EE/ Ny E Y b ’ '28
ES 2 HE e F1—THR FRES - =
1 [2UV5F1—T | ZLi=vbas BE7ILVAL (mm) R NBR V' FKM = >
2 [ExbY FIVIZULESE 40 CQ2WB40R-PS | CQ2WB40V-PS i &
3 [ExXbrOvFA REN BEIOLDO= 50 CQ2WB50R-PS | CQ2WB50V-PS o &S
4 [EX+>OYFB REW BEIOLDO= 63 CQ2WB63R-PS | CQ2WB63V-PS @ O
5 | #5— FIVI_OLEE 80 CQ2WBBOR-PS | CQ2WB8OV-PS &
6 | k& RELEH A BB ERE 100 CQ2WB100R-PS|[CQ2WB100V-PS ;J?E
7 17vva WS CIRYEEY MI@.O.O 1Y NEBEOTBYETOT . 8F1—THE |
8 | Ov R&EFTY b SR FaoOA— b DFEBESICTFRL TS0,
R R : NBR SOV RO L—/EETOTRIITEE A OY KX L—/NEEASH L
9 | Ay ENyEY V. EKM TONETDT T BIBEICNS—RIFTRAL ANS—7vE2TUT [(g
R NER LTSN FESEICDEE LTI BB AHECEE T, BN
10| ER FoNyFy : MNUE Y MIIZTY—2 N 2 ELEBAD TR ERL TS, H%
V. FKM 51— 2@&:GR-5-010(10g) ?2 st
11| Fa-THRTY b R : NBR rﬁ][_F
V : FKM B(e
e . R : NBR ElH o
12| 0y RRIL—N v FKM ,gg_
13 | #A £0
%R 1 /Xy EFINBR(Z MU JLTL) (1 L2
RN W= : 5
Vi /Ny FUFKM(Z RO L) 5 nggw
e
Ljo@
22O
ZE
z 7
a4
PN
9’_
A A
2
"7

112



CQ2W-R/V series

Fa1—TAHE

040~0100 +-rzrvrmuasL. e

&L CbiQ2WB-R/V 2XP ) — RIGR/NEIEE10
(BEGOR) —RzA
HiaLAaRSC 4xoNEL o ! g 17
SXQOF:ECU ] |
8 | — ) =)
= o P2y ‘ [a)
+ - N|=| W Q @I w = w — QI
K
M 5
E J L B+ ~hO—7 L+ ~hA—72
w A+2(2 hO—2)
(mm)
F1—TRE|Z rO—o&g@E[A— bR Y FREARL| F— 21y FREAN
(mm) (mm) A B A B
5~50 74 40
40 75,100 84 50 84 50
10~50 76.5 40.5
= 75.100 86.5 50.5 898 SIS
10~50 78 42
63 75.100 88 52 88 52
10~50 91 51
2 75,100 101 61 L el
10~50 104.5 60.5
100 75,100 1145 70.5 114.5 705
F1—JRZmm)| C | D | E H JIK[L[M][N o Pla|T|w]|z
40 13| 16 | 52 |[M8x1.25| 5 | 14 | 17 | 40 | 5.5 9R7 1/8 [12.5| 28 | 57 | 15
50 15 | 20 | 64 [M10x1.5| 7 | 17 | 18 | 50 | 6.6 T1%8 74|14 | 35 | 71 | 19
63 15 | 20 | 77 [M10x15| 7 | 17 | 18|60 | 9 | 14%10.5 |1/4|15.5 35 | 84 | 19
80 21 | 25 | 98 [M16x2.0| 6 |22 | 20 | 77 | 11 | 17.5%13.5 | 3/8| 18 | 43 |104| 25
100 27 | 30 |117|M20%X2.5| 65| 27 | 22 | 94 | 11 | 17.5%13.56 | 3/8 | 22 | 59 |1235| 25
XOw REHTY FBLUHESEDHMIIDEF L TIEDP.26, 27
) A — N2 Y FOBERFIE - RS S TEICDEE L TIEDP.139~145
w5 v 7 : Sl
71708 o R
Ol R R (mm) !
40 | M6x1.0 | 10
- - 50 | M8x1.25| 14
4&ﬂ4++jm;_y 63 |MIOX15| 18
[ A 1 A 80 |Mi2x1.75| 22
100 |M12x1.75| 22
(mm)
Ov REmeshal F1—7WE[z ro—2sE A PRV FBRERL | A— 24 v FBHER
(mm) (mm) A A
5~50 117
it
2xMM NEXIE B 40 75100 27 127
- — 10~50 127.5
i 44E§444447—4€§f7— ] 50 75700 137.5 137.5
NAND By | @ 10~50 129
Hr H 63 75700 139 139
Ci 10~50 158
X 80 =5700 168 &8
10~50 167.5
L+2b0—2 100 =500 1775 1775
A1+2(Z bO—72)
?;mé Bi | Ci |Hi| Li MM X
40 22 | 205 | 8 | 385 |M14x1.5]| 235
50 27 | 26 |11] 43.5 |[M18x1.5| 28.5
63 27 | 26 |11| 435 |[M18x1.5]| 285
80 32 | 325 13| 53.56 |M22x1.5| 35.5
- 41 | 325 |16] 53.5 | M26%1.5| 35.5
MEIZBFEERTEICDINT 100

BB EERIONMZTEIT RER, /BEBEOY F(EX Oy REZRZR) EB—FETY,

P.40~42%ZBE LS,

113




L

¢DD || MeDD || ¢DD ¢DD || MeDD ||S[1eDI || 2DI M2DI || MM2DD || A/H-2DI
BE- O (@G- B0 | #8 B \vd | (@8 0> | (@8 B0 e || #E o> | (@@ o> |(@E o h e || wE - leo e | (@ o h e
BES N JL Ko | BRI | (ONIKLO0-0] ([ ODLEDHIR || EXHr-HR

I

¢ddo ¢ddD cugd || k—= ||Fv—n—
®WE-cO>e | (B8 B\ | ®E-code| | Ky D || A
SRTEIR | [ERANLODY

114



A=bRLYFBL

ML EEER /E8-FOYE

CQP2 series

CQP2B
1 1

e ESEZN CDQP2B

#A—b24 v FRBA
A— 21V FRBEAMEA— MR
1y FRMALL LUBANES.
2RMIRBUET, HMBICDOEZ

BARTHLZE

50

| [ |

3|0

012, 216, 020, 025, 932, 340, 950, 363, 280, 3100

M9BW

111

D
1
30§ -

o o o

LTI, 854 ZDONFTEET s REER
SBIEE,
Q mxises O 7= (3 T O +— rnLoEs
| B | BLIT | Wi s EREYAT 12 12mm mze | ML | 012~025
X8 LA B R IL S I3 BIE A H I7/NA RO A TH* 16 16mm MRS Re
BLTWET, BHAITOP.119 XXITFNA ROZATOF1—7 20 20mm TN | NPT | 232~¢100
NEIZe20~0100& K F T, 25 25mm TF G
32 32mm
40 40mm
50 50mm
63 63mm
80 80mm
100 100mm
@ DY UHFR MOA—=D (F— h 24 Y FEUHIBORNZ ~O—2 OEMIEDP.145)
EQEERHEYAL D) (mm) IZPNAROZAT (mm)
F1—JNR BEZ FO—72 F1—JNE BEZ NO—2
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 | |50, 63, 80, 100| 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63, 80, 100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
X2 NO— 2 OEMEIZDOP.117
(6 X3 Ve @ 57 ArToay O +i—rz1v7 O +—rzrvFeEs
[D] FEEEN | #\is OV Rl |®zE [7— 21 vFBEL \is 2417
Cc ZIN=D Y L3 APRX XERAA— NI VFR S 1714
M O RmPpral HIIoP.116 n n& 1

XIRT A F T3 OEER (CM) I

AJRETY,

XXIT/N\A ROAYATDZ/N—T
TarftdbyEt A,

O sEagas—5—x1F

FEMRIIOP. 117

»115




wrmaer, an rov k CQP2 Series

[
ey
AEQ
10
|\
&
) - ;'EEO
—" =
k X . B
\ \ WO
y ;o
Ell
7&
(=
ey
EQ
70
DDk 5
(e
B2
N
RO
2O
F— 24 Y FRBERIY ORISR F— b ZA Y FERFICDNTDEMITDP. 139~ 152 =
F— R 2A Y FREAHTT— b 24 VY FRLDEBA. FA— R RA Y FEERHIE (X O—2 T FBHE) S&OBAES | 871
F—hZA Y FOBEDKRTREIIER2ICAIET, A N2 A FEYFFEER N Z RO—2 el
CF— R 2RA Y FESEE, BRRE GlE
¥y
Zg
53
BRAA— MR YF/7— 24y FEEOFEBAREIE. R—LX—IWEBAYOI%E TSR LS, 4 L
e ERBE AT VFRE] U_FREsm | Bw
. " 5 B - e
B FaE L || BRE) e ac | mmenl s [08] 1315 TELI0 | wRaE | olky
(E22)| (M) | (L] (D] (N) 2198
3 NP 5V, MONV | MON | @ (@ /@[O0 —| O | e oL
gOxw k| [ 3#(PNP) 12V MOPV | M9P | @ (@(@®[O|—| O Y=
= -~ Iy MOBV | M9B | @ (@ (@O —[ O | _ B
= %05 ’" J79C — | oe|—eo/ej®] — F|E o
b 3% (NPN) 5V, MSNWV | MSNW [ ® (@@ O —|[ O | .. 28
| | ZHRRCERR) S[3®PNP) | |12V | _ [MOPWV| M9PW | @ [@/@[O[—| O JL—| &
7I: 218 12V M9BWV| M9BW | @ (@|@[O[—[ O — | PLC gg
o N 3#& (NPN) 5V, *IMINAV|*'MONA| O [O|@[O[—| O O
9| WAERERTOAYM e enp) 12V %TMSPAV|*TMOPA| O (O @[O0 —| O | o EE]
F ) 218 12V *IM9BAV|*'M9BA| O [O|@[O|—| O | — A0
) 415 BV, 12V — F79F | @ |—|@®|O|—| O |ICEm® AfE=
TR (2BET) 218 (i) — PADW | — [—|(@|@[— | O | — oz
= SINPNEL)| [ 5V | — | A96V | A% | @ |—[@[—[—[ — [icCEm| — | V&
& Sy 1B — [200V| A72 | A72H | @ |—|®@|—|—| — | _ S
% | 12V | 100V [*2A93V| A93 | @ @ (@@ —| — LUEO
L i I BV,12V[100VLIT| A9OV | A90 | @ |—|@|—|—| — |[ICEm|JL—.
2 ans Bl 24v[12v] — [A73C | — | e |—|e/@e/®@ — | — | PLC
T = 5V,12V[24VLIT| ABOC | — | @ | |@@[®@| — [ICam a0
7 | pWizrexsr) |[JOAVNE — [ — TAtow [ — (e [—[@[—— — [ — 5
X1 TKIEEES A TDA— k24 Y FIE OP. 11 5DRROBRICHSTLETT h ZNICL Y BROTKEEEERIET 26D TIEHY FtA. (e
OP. 1 15DRKX TOMKER ERRICDEE L T BHATHERES0, RN
%2 1) — FREE Im& A 713 D-AIBDAHDIIBE K £ 7, Mes
U= RIEREEEE  0.5me e |mES  (F) MONW KOHDEERA — M 21 W FIIBTEEEBUET, 40
Tmeeseeseeseesss M (i) MONWM %D-PADWE!3040~0100F TOMISE B ET, L2
Bmeeeeeeeeeeeens L (f)MONWL XD-PADWEID G, BFHH R ET, mfm
Bm e Z  (FMONWZ " g
2 DR N (f1)J79CN Khm
X LERIBHBBLANCE . ERTRAA — N 21 Y FABY FTOTEMIIOP. 152 B
A Z*
1
Yk
q_
A
1
¥

116



CQP2 series

JISEES

\/

SN—=Dv

JQ

tEARRA —F— A1 F

| order
M';de H#

(¥#0(3=>P.155~188)

Tk
EREFAT
F 21— J#E (mm) 2|16 20| 2532|4050 63]80][100
B ABMAOY K
B B
{REEFIES 1.5MPa
BSERES 1.0MPa
BIEGERES 0.07MPa 0.05MPa
BEBRSSORAAKEE | i;jﬁgggﬁb D10 0% ammc )
s T (Im4858)
EHEX M RE 50~500mm/s
o) syoavil (0.022]0.038]0.055[0.09[0.15[0.26[0.46[0.77]1.362.27
IRIVF—= J [ 5/8—2vw3Y (0.043(0.075/0.11 [0.18]0.29|0.52(0.91(1.54[2.71|4.54

A MO—ORSHEE

+1.0mm %)
0

Frns e/ NE

XA | O ReEspnes F) ANO—IESOHBEICIT. FUNNDELEISEHFE A
e S

- iR V5 (40~ - YF —

B === -5 (0~como) F 3= 7P (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40 | 50\\\ 63 | 80 [ 100
XB13 | &%) > 5 (5~50mm/s) Ui ek i lalabs

-XC4 |:#Hh2oL—/¥F 632~01000D fERRAE Y—E @D

xce | MEAT VLM REMEN 1.5MPa

) (O R 1o, O R4k FSUS) REEREEN 1.0MPa

-XC35 | IAIWRYL—/d BEERED 0.18MPa 0.1MPa
-XC36 | 0 Kfil-1 > O BERES L UERRESEE 5~60C

-XC85 | EmmmAE I 1) — X Tk ] ‘ GREZ P UERE 5~50mm/s

X271 | S—IVA/NYF OMET v RO LAHED T -

5) T7/ A RO51 TER< 7v>3~ BL
P 7’ R

ZPO—ORSHEE +§,0mm

XMBERT VL AWOHEEEZAELTNET,
SHlld=P.26

EARAFv— e

JvbkO—-IbFa—7

IDK Series -
MO/ ERANO—ODTFOF1I— 5355
ETEBSEDEFHFICKIEERNICHEE (K
B OERETDBEENHUET,
POFII-FICRE TR TREDHE S
BSLELE T, S$MIIA—LX—IWEBHSYOY
EZSRIEE 0,

A HonfEh! IEEIH

1 ZERICK SIS, P.189, 1902&. 1
1 SR ESE0, 1

e |

117

) [POFA1TI—5 / HBEBERO]DHR—

PER NO—JDRE

LR—DWEBAYOIE TSRS,

IS % BHER MO—TIRT A IZZAR—H KB
LRSS BEFBOP.115DEARTHEAE CSRIES,
RS TSE BEI MO—IDI ) VFICZAN—TFEEETD

CEICEKYUTmmBOR FO—27I1Z3 5,

2 bO—2&H

Fa1-—THE 2 hO—7U%H
12,16 1~29
20, 25 1~49

32~100 1~99

Bl

mE : CQP2B50-57D
1Z# 1) 45 CQP2B50-75D
E&ELET,

B~Fi%ld. 115.5mmT79,

IZ18mmig X R—1 %

S ITVNAROYA I BREZET,

- 040~ 100D /I T AR—HEE

IZBNTEMMBORIEIZEYFT,

FEHRBEZ FO—2D18E1F. 5mmBKLU55~95mm



wrmaer, an rov k CQP2 Series

= [
A— b RAYFRBEEL i g ZIBEER g | |FO
F1—TmE 2> 52 ~O0—2 (mm) F1—Jm&mm)[12]16 [20[25 3240506380 [100] | LK
(mm) |5 [10[15[20[25]30[35[40[45[50][75][100 O gess | BRUE[ 1.5] 3 [ 6 [12]26[27[53]53 [120[175] | &
12 |32]39]46]53|60]67|—|—|—|—[—|— &L [rur [1[ 248 [17[17]32]32[49]116 Bz
16 |54|63]72]81|90]98|—[—|—|—[—]|— Sn—ovias| 0 [—1]-2]-3]-3]-7]-9]-18/-31]-56 ﬁz'38
20 7084198 |112{126/140[{154[168]182]196] — | — #7555 f) CDQP2B32-20DCM 4 | 2 ¢ F a3 2184 1E K
25  [102[117]132]147]161]176]191|206]220[235] — | — @R :CDQP2B32-20D+ 2909 #— h 2 v FERItEENEE -
32 |149]173|199]222]246]270|295]319]343[367]487]607 OBER:D Y FERSEL 439 EEAMELTLE L. #
40  |224|258(280(310(336(362|388|414]440(467(602[737 Z = 3303 20
50 — |414]455|496[538|579]620|662]703[744]949]1154 _ 2
63 — |584[632]679]727|774[822|870[917]965] 1205|1445 - 24V FRHGEEES (e
80 — [1085]1163]1242[1320[ 1399] 1477|1556 | 1634[ 1713]2108]2503 NIEERE[ER) INE[HE(Q) A
100 | — |1894]1992[2091|2189|2287]2385(2483[2581]2679]3169[3659 BQ-1 012~025 | 15 oo
BQ-2 032~0100 | 1.5 75 E
BQ2-012 012~2100 5 ®Z(E
72— kR4 v FRHAR wig Hbz
F1—THE 2 2FZ ~O0—=2 (mm) '_“So
(mm) 5 [10|15(20|25(30|35|40|45|50 75100 {o
6Tt os el — = = === also
& L]
20 [121]135]147[161]175]188]201|214]228[242] — | — gﬁg
25  |177]190|203[117[230[244|257|270[284]297] — | — ®|r O
32 [217]242|266[290[315[339]363(387[412[436557|679 GE
40  [319]345|371[397]423[449|475|502|528]554|684|814 Z0
50 | — |546|588]629]670|712|753|794|836(877 1084|1291 E5S
63 — |764]812|859]907(955(1002]1050[1098] 1145( 1384|1622 L%
80 — [1377]14551534]1612[ 1691]1769]1848]1926[2005(2397]2790 @
100 | — [2206[2394]2492|2590|2688[2786|2884]2982(3080]3570]4060 X
Slhe
N
=] R
3] P
- 1E g;
BN 5as
50
[ our [ _Lfo
B N gs
1- TR fEAES (MPa) :
Ty | temm 03 05 0.7 mg(“‘;
12 IN 25 42 59 IEs)
ouT 34 57 79 AfE=
16 IN 45 75 106 £0
ouT 60 101 1471 BE
20 IN 71 118 165 Y &
ouT 94 157 220 kO
05 IN 113 189 264
ouT 147 245 344
- IN 181 302 422
ouT 241 402 563 4
20 N 317 528 739 B
ouT 377 628 880 Boo
- IN 495 825 1150 e
ouT 589 982 1370 {0
- IN 841 1400 1960 L2
ouT 935 1560 2180 e
- IN 1360 2270 3170 Ty
ouT 1510 2510 3520 k|5 @
O a
I IN 2140 3570 5000 2|2©
ouT 2360 3930 5500 =
27
1
Yk
q_
A
1
"7

118



CQP2 series

CQP2:& LNAEUSRIL b /A — R4y FRBAKL

BLNEOCQP2BAEEMIRNIL bEIBELE L.
FERHEITEREISRILES L,

‘cr_;:l_ BRIV
LI—_ £

119

s . N . Rtk BT ARIL b =4
BT TEARIL M ARMICTFRL S, AN, 1= =
fl) CQ-M3X25L 2% RELIB: EHTOA— b D
SO 5®Ex | C | D [WARLIEE SO 5EK | C | D WKL EE TJo5Ex | C | D WAl heE
CQP2B12-5D 25 | CQ-M3X25L CQP2B32-5D 30 | CQ-M5X30L CQP2B63-10D 50 | CQ-M8X50L
-10D 30 X30L -10D 35 X350 15D 55 X550
-15D 6.5 35 X35L -15D 40 X40L -20D 60 X60L
-20D ' 40 X40L -20D 45 X451 -25D 65 X65L
-25D 45 X450 -25D 50 X50L -30D 70 X70L
-30D 50 X50L -30D 9 55 X55L -35D |14.5| 75 X75L
CQP2B16-5D 25 | CQ-M3X25L -35D 60 X60L -40D 80 X80L
-10D 30 X30L -40D 65 X65L -45D 85 X85L
15D | . [35 X350 -45D 70 X70L -50D 90 X90L
-20D 40 X40L -50D 75 X75L -75D 125 X125L
-25D 45 X451 -75D 110 X110L -100D 150 X150L
-30D 50 X50L -100D 135 X135L CQP2B80-10D 55 [CQ-M10X55L
CQP2B20-5D 25 | CQ-M5X25L CQP2B40-5D 35 | CQ-M5X35L -15D 60 X60L
-10D 30 X30L -10D 40 X40L -20D 65 X65L
-15D 35 X35L -15D 45 X451 -25D 70 X70L
-20D 40 X40L -20D 50 X50L -30D 75 X750
-25D 75 45 X451 -25D 55 X55L -35D 15 180 X80L
-30D ' 50 X50L -30D 75 60 X60L -40D 85 X85L
-35D 55 X55L -35D ’ 65 X65L -45D 90 X90L
-40D 60 X60L -40D 70 X70L -50D 95 X95L
-45D 65 X650 -45D 75 X750 -75D 130 X130L
-50D 70 X70L -50D 80 X80L -100D 155 X155L
CQP2B25-5D 30 | CQ-M5X30L -75D 115 X115L CQP2B100-10D 65 [CQ-M10X65L
-10D 35 X35L -100D 140 X140L -15D 70 X70L
15D 40 X40L CQP2B50-10D 45 [ CQ-M6X45L -20D 75 X750
-20D 45 X45L -15D 50 X50L -25D 80 X80L
-25D 9.5 50 X50L -20D 55 X55L -30D 85 X85L
-30D | °° [55 X550 -25D 60 X60L -35D | 15.5[ 90 X90L
-35D 60 X60L -30D 65 X65L -40D 95 X95L
-40D 65 X650 35D | 12.5[ 70 X70L -45D 100 X100L
-45D 70 X70L -40D 75 X75L -50D 105 X105L
-50D 75 X75L -45D 80 X80L -75D 140 X140L
-50D 85 X85L -100D 165 X165L
-75D 120 X120L
-100D 145 X145L
CDQP2:& UNAHEUIRIL S /A — b X4y FREA
T oFEx | C | D [miusreE T oFEK | C | D [masreE T oFEK | C | D [mAkl reE
CDQP2B12-5D 35 | CQ-M3X35L CDQP2B32-5D 40 | CQ-M5X40L CDQP2B63-10D 60 | CQ-M8X60L
-10D 40 X40L -10D 45 X45L -15D 65 X65L
-15D 55 45 X451 -15D 50 X50L -20D 70 X70L
-20D ' 50 X50L -20D 55 X55L -25D 75 X75L
-25D 55 X55L -25D 60 X60L -30D 80 X80L
-30D 60 X60L -30D 9 65 X65L -35D | 14.5| 85 X85L
CDQP2B16-5D 40 | CQ-M3X40L -35D 70 X70L -40D 90 X90L
-10D 45 X451 -40D 75 X75L -45D 95 X95L
-15D s 50 X50L -45D 80 X80L -50D 100 X100L
-20D 55 X55L -50D 85 X85L -75D 125 X125L
-25D 60 X60L -75D 110 X110L -100D 150 X150L
-30D 65 X65L -100D 135 X135L CDQP2B80-10D 65 |CQ-M10X65L
CDQP2B20-5D 40 | CQ-M5X40L CDQP2B40-5D 45 | CQ-M5X45L -15D 70 X70L
-10D 45 X45L -10D 50 X50L -20D 75 X75L
-15D 50 X50L -15D 55 X55L -25D 80 X80L
-20D 55 X55L -20D 60 X60L -30D 85 X85L
-25D 10.5 60 X60L -25D 65 X65L -35D | 15 [ 90 X90L
-30D ' 65 X65L -30D 75 70 X70L -40D 95 X95L
-35D 70 X70L -35D ’ 75 X75L -45D 100 X100L
-40D 75 X75L -40D 80 X80L -50D 105 X105L
-45D 80 X80L -45D 85 X85L -75D 130 X130L
-50D 85 X85L -50D 90 X90L -100D 155 X155L
CDQP2B25-5D 40 | CQ-M5X40L -75D 115 X115L CDQP2B100-10D 75 |CQ-M10X75L
-10D 45 X451 -100D 140 X140L -15D 80 X80L
-15D 50 X50L CDQP2B50-10D 55 | CQ-M6X55L -20D 85 X85L
-20D 55 X55L -15D 60 X60L -25D 90 X90L
-25D 95 60 X60L -20D 65 X65L -30D 95 X95L
-30D ’ 65 X65L -25D 70 X70L -35D | 15.5/100 X100L
-35D 70 X70L -30D 75 X75L -40D 105 X105L
-40D 75 X75L -35D |12.5] 80 X80L -45D 110 X110L
-45D 80 X80L -40D 85 X85L -50D 115 X115L
-50D 85 X85L -45D 90 X90L -75D 140 X140L
-50D 95 X95L -100D 165 X165L
-75D 120 X120L
-100D 145 X145L



wrmaer, an rov k CQP2 Series

BER
[ (=
~ )]
F— b2V FRBAREL ,#8
00
Niisa g #
#
\ ]/ i 1= B
FES 7 avalr 723
170
|~
o -]
B-BHfiH Yoy
(N REIR—B) ;8
Ell
- A
[ (=
i LN
AQ
23]
g - -3 K g
A-ARKTE (0 RRIKR— b) A A
I B>
7F— 24y FEEAH ES
70
@ 4
(4
= //I_‘___'j éi 90
(ofe
LN
z ).‘,-O
i a2 0
|
ZF
B
] oA
e O
k|2 O
=] K
. - =
O Roetmdstal SIN—=0y a2 A
A
Ls]
i I /@ %o
7 [ (=
y 53
F &
I i &
K7
" KO
. =]
I E=
=]
J L O
. . i
1B AR R B3 AW E A cAVE ﬁ
&5 e P BE F1—-TRE FRES s B
1208 F3-T | PNIZVLESE EE7ILYA b (mm) ZRE @S YA T | TT7/NA ROS AT Elw o
2 [ExbY FVIZOLEE 12 CQ2B12-PS — Mes
—< — _ — /
3 lez rooy i 27 UL 25H g12 5325 16 CQ2B16-PS 40
R& 032~0100. BB OLHOE 20 CQ2B20-PS CQ2BH20-PS L2
4 |5 FILI_OLER | 012~040. 771 ~ 25 CQ2B25-PS CQ2BH25-PS | o [
7 7V 29 LEEEY |050~0100. 70X — b BE 32 CQ2B32-PS CQ2BH32-PS >0 @30) ;/: ;7;8
5 |1 K&EILEH VA BRI 40 CQ2B40-PS CQ2BH40-PS | 0 E s
6 [FJva WSEE 250~5100 50 CQ2B50-PS CQ2BH50-PS 2 “;0
7 [OvER®Ty b REH FRIOX— R 63 CQ2B63-PS CQ2BH63-PS =
8 |FNA YLy 80 CQ2B80-PS CQ2BH80-PS 2o
9 [5\B SLEY 100 CQ2B100-PS | CQ2BH100-PS 4/ ||~
10 [ smEk REH XNNYEIEY MIR.B. @GN Y NCBES>TEYETOT EF1-TRE |3
11 [AARHLEDHRAL &% FRIOA— b DEFBRESICTERL TS,
12 [EX FonwEts NBR XN FE Y MIRTY =2/ 2B LETADTREFRL T £ ﬁylr
13Oy F/AvFy NBR L e k5
VACETINS NER ) —2 8% :GR-S-010(10g) |
15 @A —

120



CQP2 series

Fa1—TAHE

012~0100 +-rzrvrmuasL. BEH

BELJv/ChbiQP2B
212~025 5
F—RZAVF
et 125
HAL BHAZC IS YNEPERY) M
=) %
Al
(7]
© € £ [ =
2XoN@EL
& (s L N — 4x0ORE<Y) I -
- At2hB—2 E 2XM5x0.8
(BEGOR)
(mm)
F1—TRE | ZAO—o%E [T-MFRELL| A=A VT RRAN
e AT aTe s TulC|P|E|E|E|[F| H |1 |K/ L M Nl O |W
12 5~30 |20.5| 17 |31.5| 28 |33.5/205| 6 | 6 | 23 | 13 | 14 | 14 | M3x05 | 32 | 5 | 35| 22 | 3.5 | 6.6%3.5 | 27
16 5~30 | 22 |18.5| 34 |30.5(38.5235] 8 | 8 | 26 | 15| 17 | 17 | M4x0.7 | 38 | 6 | 35| 28 | 3.5 |6.5%3.5 | 32
20 5~50 | 24 |19.5| 36 |31.5(42.5125.5] 7 | 10 | 30 | 17 | 19 | 21 | M6x0.8 | 47 | 8 | 45| 36 | 55| 9%/ | 36
25 5~50 |27.5(22.5|37.532.5| 48 |28.5] 12 | 12 | 33 |19.5| 22 | 24 | M6x1.0 | 52 | 10 | 5 | 40 | 55| 9%/ |41.5
KO KeetrF v FBLUIBEBOHMICDO=E L TIFDP.26.27
1) SN —2 LA AONETERIE. LRl B— AT,
$2) A— b 21 Y FOBERME RS PHl- D= 5 LTIIOP.139~145
232~2100
ya 2%P(Rc, NPT, G)
HaLEmzE=C K 754 4xoNiBL F (EBEEOR
\ 8XgOmE< )
§> =
(7)) B (a]
S °
s ] ) )
2 @ t
> Lg.lz'-i@
125 L| B+zro—2s
o5 |\ AZhZAYTF A+2hO0—2 E
) — RSB/ ERFEE10
(mm)
F1—TJRE | 2 hO—2&E [I-MUFERLL| A— 2y FRRAT
e i FATB T ATB sTUlC|D|E|F| H |1 |J9|K|L|M|N| O |P|lQ|W|2Z
32 5~50 130123 1,433 655(325| 13 | 16 | 45 | 17 |M8x1.25/ 60 105/ 14 | 7 |34 |55| o9z7 |1/8| 8 |55.5| 30
75100 | 4033 : ' ' : : * ’
40 5~50 136.5129.51 4651395 72 | 36 | 13 | 16 | 52 | 17 |Mex1.25| 69 | 10 | 14| 7 |40 |55| 9z |1/8| 8 | 62|30
75,100 |46.5[39.5] 72| % : ‘ ’
50 10~50 138.5130.5] 4551 405| 87 | 42 | 15 | 20 | 64 | 22 |M0x15| 86 | 13| 17| 8 |50 |6.6| 11328 |1/4| 10| 77 | 39
75,100 |48.5/40.5| ™ ' ' : *
10~50 [ 44 [ 36 -
63 o0 e tac 54| 46 |100|485| 15 20 | 77 | 22 M10x15|103( 13| 17| 8 [60 | 9 |14%105|1/4| 10 |90 | 39
10~50 |63.5/43.5 -
80 o0 ey atey2(635(535 1235|565 21 | 25 | 98 | 26 (M16x20|132( 16 | 22 | 10 [ 77 | 11 |17.5%135 3/8 [12.5(114| 48
10~50 [ 65 [ 53 -
100 (250519 tas 75 | 63 |1445]685| 27 | 30 [117| 26 [M20x25|156(17.5) 27 | 12 | 94 | 11 1757135 3/8 [12.5(1345| 48
O Ktk FBLONBEEDHMIcD=F L TIEDP.26, 27
1) SN—2 L3 AHONETERI. LRl e B— AT T,
$22) H— h 21 Y FOBERE - BT THICD= % L TIIDOP.139~145
(mm)
Ow REimBStal AEFHD B ?ﬁ%@%a ¢ lm | L MM X
MM 12 8| 9 | 4 |14| M5x0.8 |10.5
. 16 10| 10 | 5 |155] M6x1.0 | 12
20 13|12 | 5 |185| M8x1.25] 14
M 25 17 | 15 | 6 |22.5|M10x1.25[17.5
32 22 [20.5| 8 |28.5| M14x15 |23.5
F 40 22 [20.5] 8 [28.5[M14x1.5[23.5
P 50 27 | 26 | 11 [33.5| M18x1.5 |28.5
X 63 27 | 26 | 11 [33.5| M18x1.5 |28.5
> 80 32 [32.5| 13 |43.5| M22x1.5 |35.5
100 | 41 [32.5| 16 |43.5| M26x1.5 |35.5

121




ML EEER /BE)-FOY R

CQP2 series

[
By
58
4
012, 316, 620, 825, 932, 940, 350 ¢
&
o — s 5|0 =
BMRXRTSE @y
7|2
o
|<
A—b2LYFHL CQPZBSO —10 T |- =
l l l l : . S
e ]
7F— 241y Fi CDQPZB - -M9BW| |- 4©
F— P2 A v FEHER é é é é é é é é &
F— b2 FBRESA— 21 Y FRRES LS
UL URIEMRS, SENRAYET HMI0% a5 0o
FU T Y DM TR TSR, |7
) . y e ]
O mzses 99’-1—7P’~Jf§ O r—trncomg  OQurszro-v ElE
[ B ] BLIR | 12 ] 12mm [ 32 ] 32mm o ML ]e12~025 (= b 2 FEUFESORNZ b SN
i — U D . =
3B LR RIL MIBIRAEL T 16 | 16mm | 40 | 40mm Z [ Re s ai’f*_ﬁ‘iﬁiw EEX m(m) '38
WET, FEIZOP.126 20 | 20mm | 50 | 50mm TN | NPT |032~050 & & ¢
T e G 12,16,20,25,32,40| 5,10 | —
50 10,20 | [m|§w®
. ) XA Z N O— 2 OEEIFP.123 % AQ
Qfﬁénﬁ-t (6 F R P F P @DA—r21v7F 200
BB, L WmEE| 0o Fmoial |  |[Mes 4 F A1 UFEL P ©Q
T B2 5AH M | OvRERSEAL MERA— N2 FRET §§
WBREL S, P - L TN
@ F—FZ2AyFiERE HBEHES FRSUSEESEEN A= 24V FBEANY) V5 DER 7,5);0
wae e AT A4 | F— R 2A yFARENTA— 21 (7|9
s 1714 BHEIIOP. 123 YFHELOBE. F—h21vFORE Z
n e HORTESIEESICHYFET, B
(1) CDQP2B32-10S als &
ZF— b 241 Y FEHCDNTDEMIIOP. 139~ 152 ) a9
A= R Ay FEEBRMUIB (X O—2 I RMEHR) BSOS S %l F
- F— b RA Y FRISTEERNZ hO—2 5=
. BEEE e
A= 2V FRRE/ BRR 158
v
BRAZA— DAY F /A~ b 21 9 FEEORBARE, F—LX— SWEBNFOTE TSR LS, B
JEPE ERBIT A—TA(vFaE] J_FREem | A%
&5 TR AE MR | ERAR (D) . 05[1[3]5 |&L ERarw | Mg
HYH:IIL/ *]’ DC AC MHYH:II[/ ﬁHYﬁb (%Eﬂ%) (M) (L) (Z) (N) ]7‘79 ﬁ '{o
3% (NPN) 5V, MONV | MON | @ (@ /®[O[—| O | e A=
- ooz k| [ 38(PNP) 12V M9PV | MOP | @ (@@ O] —| O £0
o ote 1oy MOBV | MB (@ @[@|O|—| O [ _ E=
= dxo% ' J79C = o — 006 — v
# 38 (NPN) 5V, MINWV| MONW | @ (@[@[O[—[ O [\ g, _ | ==
L | sHisRCeRR) B[ 38 (PNP) | 24V | 12v | — [MOPWV| MOPW [ @ (@@ [O[—| O ol [ B
2 2% 12V MOBWV| MOBW | @ (@ (@O —| O | — -
1 keE L | [POAY N [BENPN) 5V, *IMINAV[*'MONA| O [O[@[O[—[ O | oo w0 3
2 Ay 318 (PNP) 12V XTMOPAV|*IMOPA| O |O|@|O|—| O Bk
) 2% 12V *TM9BAV[*'M9BA| O (O |@|O|—| O | — B
DRIHH T RQBEETR) 418 5V, 12V — F79F | @ [— (@ |O|—| O [ICEsg ’-”E
a S@INPNEL)| | 5V | — [ A96V | A% | @ [—|[@[—[—| — [ICEE&| — | [“|ig]
= Sosy LB — [200v| A72 | A72H | @ |—|@|—|—| — | _ 40
7 12V | 100V [*2A93V| A93 | @ @ /@ @ —| — -2
L B e 5V.12V[100VLIT| ASOV | A90 | @ [—[@[—[—| — [ICEE|UL—.| (B
2 Seos B 2avfiav] — [A73c | — |e|-[@e[@e[@] — | — | rc|Z¥§
el = 5V,12V[24VIT| ABOC | — | @ |—|®@(®@[®| — [ICEE: Elo @
7 [ pWiEn(eFn) |[JOAUNE — | — TAatow [ — e [—[@[—[—| — [ — 2|2©
%1 TKMELES A TOA— b 21 v FI3. FREXOBRCBUTTETT N, ZHICEYRROTKMEEERIT2L0OTEBY E A, -
FRRATORMKME EBRICOXTELTIE, BHATERI LS, 2A
%2 1) — FRES 1M5 1 J1E. D-A93DBDIEE AL T 1l
U= FIGREEE  0.5me e M|ES () MONW KOFDBERAT— b 21 U FITDTEEEBYET, F
T M () MONWM
Bmeeeeneeeenes L (B)MONWL 27
TR Z  (H)MONWZ Ly
2] DRSS N (B)J79CN |

X EEIBEMEMSMCE . BRTELA — MR Y FHH T TDTHMIIOP. 152

122




CQP2 series

Y — i

/l’

S0
\ \

/

JISEES
Eiiih ] 2

5liAd

==

|

fts
F 21— J9#E (mm) 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32 | 40 | 50

fEBA BHAOY K

R e

{REERIES) 1.5MPa

BEEAES 1.0MPa

BEEAEN MPa 0.25]0.25]0.18]0.18]0.17 [ 0.15 [ 0.13

mEaEssormmar | 20U THRAEL 70700 Gz e

by AE (EioH)

EREZ hRE 50~500mm/s

HEEDIFLF— ) 0.022[0.038]0.055] 0.09 | 0.15 [ 0.26 | 0.46

Z bO—-YREHEE +1.0mm

R bO—20 DERE maEs L R@BmEs7.)

XT3 BEZ FO—TRT A IZZAR—FEER
R FERBFOP.1220DEARTAEZ TSRS,
W% BEINO—IDI ) VFIIAR—FEREBEIT DI LK TmmB

DZ bO—2IZ39T

r N
e | st@fIERA—5— X1 K F1-TWE X RO
(F¥#H(3=>P.155~188) 2 hO— &6k 12~40 1~9
KRS iR/ NE 50 1~19
-XALD | O RERARES T BE : CQP2B20-3T
MERTV L2 Bl BHES 1) > CQP2B20-5TIC2mMmIB R R—HZREL £,
-XC6 Bi&lE. 24.5mm<T 9,

(0w R 1. O REiwT v ~kSUS)

-XC36 | O KElr >O—1¢

-XC85 | EmMmMA T — Xtk

-X271 | o—IVR/ Ny F BT v R LK

XPEIXT VL AWDHEEEZRELTNET,

SEMIIOP.26

N
EARAFv— &
dysO=-)bFa-—7J
IDK Series =

NAOR/RIANO—0DO70F1I—5IIE5E
ETHEESHSEDERAFICIIUERERICHEERE (K
BN EETD/ELNHIET,
FOFLI-HICBRET DRI TREOREE
PHlEL & T, I R—LN—WEBASYOY
EZSRIEE 0,

] O
:-:EJIJI:I

HIJ /EEEEIE

1 ZERICK SIS, P.189,
1 SR ESE0,

e |

123

1907&‘_ 1
1



wrmEer, e rov k CQP2 Series

i T pAE B oy
EO
BHEFHLUE (i N BEE) S AHRT N | (E
F1—TRE AL (MPa) F1—THE BRES (MPa) "
(mm) fFEI75TE) 03 0.5 0.7 (mm) fFEI75TE) 03 0.5 0.7 w3
12 21 44 66 12 14 31 48 ;;%EO
16 45 86 126 16 24 54 85 120
20 79 142 205 20 71 118 165
25 ouT 126 224 323 25 IN 113 189 264 =
32 211 372 533 32 181 302 422 Aa]
40 338 589 841 40 317 528 739 20
50 535 928 1316 50 495 825 1150 2
[ (=
B oy
‘ £G
ATV TNh *| ¥
O
BEERH LR (N) BEEI5 AR (N) ‘%53
F1—THE | ZO—2 2T IRAN) F1-—TJRE | RhO—2 2T IRAN) o
(mm) (mm) F2R 1R (mm) (mm) N E1R '38
12 5 13 8.6 12 5 11 2.9 R
10 13 3.9 10 9.7 28 T o
16 5 15 10.3 16 5 20 3.9 & 20
10 15 5.9 10 20 3.9 gﬁg
20 5 15 10 20 5 27 53 7k2s)
10 15 5.9 10 27 5.9 o
5 20 16 5 29 9.8 S
25 10 20 K % 10 29 9.8 2y
- 5 30 23 - 5 29 20 630
10 30 16 10 29 20 Lk
5 30 13 5 29 20 (@
! 10 39 21 i 10 29 20 X
Ol&
50 10 50 30 50 10 83 24 SIELe:
20 54 24 20 83 24 K20
[
U @;
HEFH LU BEENS AR %25‘
EIRZ T VI DRE EIRZ T I DIRE Mo
N =y ouTt _ (O
Y i ~ [ ] s
A
V.V VV EEM o
2T STEI HIEY b Uik 2T UIEI HIEY kUi w0 g
A0
f
\ , HEZ
CHEORAT ) I DIREE CE2RZ T VI DIREE Hla =
Qur N 8
V1 a1 fiwk —
IT7EANT R T I 5 RHI-HRE IFPEANTR T I BROIRAE

124

SHIR & B e

(YeO7\HEE)

FONTERTA (- O B
(ofelP CQP2

OB
cBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQP2 series

B=
FA— bRy FRBAEEL
il ] 9532 #( g S3A A H (i g
F1—THE <) oFZ FA—2 (mm) F1—THE <)% Z FO—2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 33 40 — 12 33 40 —
16 55 64 = 16 55 64 —
20 68 83 - 20 73 87 —
25 103 118 = 25 109 124 —
32 149 173 — 32 160 180 —
40 236 262 - 40 262 284 —
50 — 426 691 50 — 468 540
F— bRy FREAR
B LR B g S3A A H B g
Fa1—TAE V) FZ -O0—2 (mm) Fa1—TRE V)2 hO—=2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 55 63 — 12 61 69 —
16 92 100 = 16 92 100 —
20 121 135 — 20 126 140 —
25 178 191 = 25 184 197 —
32 217 242 = 32 208 253 —
40 323 349 — 40 349 375 —
50 — 558 641 50 — 600 683
ZIFBFEEXR B g
F 21— A%E (mm) 12 16 20 | 25 32 40 | 50
O R BrLER| 1.5 3 6 12 26 27 53
St Fv b 1 2 4 8 17 17 32

st85%  f)) CDQP2B32-10SM
O@EHEE S :CDQP2B32-10S -+ 2429
OZIBHE OV RElmbBRl 439

125

A= b2y FERHGTBIEE
3. A—h AV FOEEZE
BAMBEL TS0,



wrmEer, e rov k CQP2 Series

126

CQP2:& L 7NAHmfIRIL /A — b 24y FRABAELEL B o
B LIUEOCQP2BRES AL h e ZREL % L. . 58
FEEEITREISBILES, T [ JBER ¢
HEIITERARIL MEHICTFR S0, AT PAv= VNG AN ”\‘/\?—{1‘ N
- HE:oOLEY T5 4 — =1 =
fl) CQ-M3X25L 2% R B LA | c| gg as
D i 2 Y0
|<
LR SlAH B oy
ST IR c D BRI N S IR C D BRI N 29
CQP2B12-5S 6.5 25 CQ-M3X25L CQP2B12-5T 6.5 25 CQ-M3X25L s
-10S ' 30 X30L -10T ' 30 xsoL L&
CQP2B16-5S 5 25 CQ-M3X25L CQP2B16-5T 5 25 CQ-M3X25L &
-10S 30 X30L -10T 30 X30L E S
CQP2B20-5S 5 25 CQ-MBX25L CQP2B20-5T 5 25 CQ-MBX25L 00
-10S ' 30 X30L -10T ' 30 X30L *| K
CQP2B25-5S o5 30 CQ-M5X30L CQP2B25-5T o5 30 CQ-M5X30L S
-10S ' 35 X35L -10T ' 35 X35L o=
CQP2B32-5S 9 30 CQ-M5X30L CQP2B32-5T 9 30 CQ-M5X30L 5y
-10S 35 X35L -10T 35 X35L orss
CQP2B40-5S 5 35 CQ-MB5X35L CQP2B40-5T 5 35 CQ-M5x35L LUK
-10S ' 40 X40L -10T ' 40 X40L [
CQP2B50-10S . 45 CQ-M6X45L CQP2B50-10T . 45 CQ-M6X45L f A
-20S ' 55 X550 -20T ' 55 X550 20s
Bt O
Gl
Z|P
£ {38
CDQP2:&E LU NAEIRIV b /A — R4y FRBA il
LR 51 A AR by
ST FER c D BRI RL R ST PR, C D BRLERE (05 G
CDQP2B12-5S 55 35 CQ-M3X35L CDQP2B12-5T 6.1 40 CQ-M3x40L _ ¥ O
-10S ' 40 X40L -10T ' 45 X45L  |mLk
CDQP2B16-5S 5 40 CQ-M3X40L CDQP2B16-5T 5 40 cQ-m3x4oL |/ >
-10S 45 X45L -10T 45 XasL__ |yl
CDQP2B20-5S 05 40 CQ-M5X40L CDQP2B20-5T 05 40 CQ-M5x40L _ [#|5 &
-10S ' 45 X45L 10T ' 45 X45L 1O
CDQP2B25-5S 95 40 CQ-M5X40L CDQP2B25-5T o5 40 CQ-M5X40L =
-10S ' 45 X45L 10T ' 45 X45L £
CDQP2B32-5S 9 40 CQ-MBX40L CDQP2B32-5T 9 40 CQ-MB5X40L o ffl
-10S 45 X45L -10T 45 X4sL M5 g
CDQP2B40-5S -5 45 CQ-MBX45L CDQP2B40-5T -5 45 CQ-M5X45L ||k O
-10S ' 50 X50L -10T ' 50 X50L _ |l >
CDQP2B50-10S 125 55 CQ-M6X55L CDQP2B50-10T 125 55 CQ-M6XB5L __ || &
-208 ' 65 X65L -20T ' 65 X65L =
O
rFO

SHIR & B e

(YeO7\HEE)

FONTERTA (- O B
(ofelP CQP2

OB
cBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQP2 series

1Bis

A= b RAYFRBALL

BHURE I A &2
@@9‘5@@ ® @
?’ i A
2z o B-BimE o/
N (AN REIR— ) .
EEsEAOR —
A-ABFE M5%0.8MDiEE A A-ARTH
R— M BERBOBE. A-ARRTE (O REIR— )
NADEHR
F— b R4y FREA
@ O KéEidsnat
B5—— ; L | F1
g T ]
= J |

18 B% B0 TRE@RINVF oY B
) 2 W& Bz F1-THE ) —
1 |SUo8Fa—T| L —LEa BE LA - (mm) SRR BHSAHH
2MER LY 7’;5;32‘33 —— 12 CQ2B12-5-PS CQ2B12-T-PS
o s e T § 212~0 — —
3 |[Ex kO E e e BB IToE 16 CQ2B16-5-PS CQ2B16-T-PS
2 o TS5 LE% | 012~040. 77 - 20 CQ2B20-5-PS CQ2B20-T-PS
7 T LEREW| 050 JO0A— K. BE 25 CQ2B25-S-PS CQ2B25-T-PS
5 (& REIEW PR 32 CQ2B32-5-PS CQ2B32-T-PS
AEEPE e 40 CQ2B40-5-PS CQ2B40-T-PS
7 |V5=v2TY T E7 /# BEROOA— b 50 CQ2B50-S-PS CQ2B50-T-PS
8 [JOVXILAUK| FRemBC | BEGLIERCI/S, 1/4 = > TeEsn DL
9 ok RETRE DB X/\az\]f\/t\y htzt%ifl7‘|;7\;R®¥@E§=L"Cniiigf?‘;b\ =
= N~ = prop— PN — Z =1 ful o
10 |[BERU TS5 EE3 ] EEHAEMS X0.80155 XIS E Ay Mol — 2\ 2B L HADTREFE LT 0,
11 |#EK PES il 41— 2 @& : GR-S-010(10g)
12 | ABRRLEHRC 228 BRI OA—
13 [0 F&EwT Y b PEX] BT OA— |
14 [ERFoiNvFy NBR
15 [Ow F/XwEy NBR
16 725 Y I NBR
17 W& —

XERAE(THANDER M EEZ MOy MR (X TV L ZICE)ET,

127




wrmEer, e rov k CQP2 Series

XOw REmTY bOFMICOEZLTIIOP.26
&) A— S ZA Y FOBEERMUE - BASS PECOESILTIDP.139~145

F1—THE
A
~ Y ~
012~050 BHELE +— 21y FmEELL. #WEH n
it
. 5 ©
#LJ1/CDQP2BLIS ?
012~025 &
g
o 25 F—RRAUF EmE
HRLBWRSC 125 U— RigE/EEE10 M |0 O
50
|<
o 7 7
I Sy
(7] mO
Jza\ + o 1= 70
SZAN S 2
2xoNEL BE
| 5 4XoORE< V) By
757 10 EC
K A < Do
f—n 4
M5x0.8 >Dk 5
(EEHEOR) ;
(mm) f§§;
A2 A FRHELL Z—h2A v F BEaT [
F1-TNE =g}
) A B A B C|D|E|E|E|F H Il |K|L|M|N o w YO
s|u 4
Bst [10st| Bst [10st| Bst [10st| st | 10st -
12 [255[30.5] 22 | 27 [36.541.5 33 [ 38 [33.5/20.5/ 6 | 6 [23[13[ 14 7 [M3x0.5]32 [ 5 [3.5[22[35[6.5%35]27 [g(Ee
16| 27 | 32 [23.6[28.5[ 30 [ 44 [35.5/40.5[38.6[23.5( 8 [ 8 [26 | 15|17 [8.5[M4x0.7|38] 6 [35[28[3.5]6.5%3.5]32 &[]
20 | 29 | 34 [24.5[29.5| 41 | 46 [36.5[41.5[42.5[25.5] 7 | 10|30 | 17 | 19 [10.5[M56x0.8| 47 | 8 |4.5|36 |55| 9%®7 |36 gug
25 |32.5[37.5[27.5/32.5/42.5/47.5(37.5/42.5] 48 [28.5 12 | 12 | 33 |19.5| 22 | 12 |[M6x1.0[ 52 [ 10| 5 | 40 55| 9%/ |41.5 |®|F O
KO RSEGRS Y hBSOIBEBOFMICOEEL TIFDP.26, 27 GlE
) A— N 24 U FOBERHIE - BB TEICDOEE L TIIOP.139~145 26 o
FEG
75O
232~050 z P (Rc, NPT, G) el
4xoNsEL (EEHEOR) [ (=
HQL&WESC K~ 755 Sx00E< ) F B
] ol
| V) Elo
R, Cl - K '{0
4 %%# Y =]
3] =
i of : [ Jti’;E
|8
o = 158
@ % E 2 =N = _FO
" -
o] ) o ;7]5
Y L) : : it
158
FO
12.5 L B M "=
A—h2A YT o
25 U— RigR/NEEET0 A | E m =
oS
O
(mm) e
21— DR AL FRRERL F—h2A v FBHENT B
o T A B A B s|u|C|P|E[F| H [1T|J|KILMIN O PlQW Z NG
5st |10st|20st| 5st |10st|20st| 5st | 10st|20st] 5st | 10st|20st 5lvO
32 [35|40| — |2833| — |45|50| — | 38|43 — [65.532.5( 13| 16 | 45 |8.5|M8x1.25| 60 [10.5] 14| 7 |34 |5.5| 9%7 |1/8] 8 [555/30 [@LE
40 |41.546.5] — [34.5]39.5] — [51.5[56.5] — [44.5/49.5] — [ 7236 13| 16|52 |8.5[Mex1.55| 69 [ 10| 14| 7 |40[5.5|9%7 [1/8] 8 [62]30 gN
50 | — [48.558.5] — |40.550.5] — [58.5/68.5) — [50.5/60.5/87 [42] 15[ 20 64| 11 [moxis[86[13[17] 8 [60]6.6]11:#8[1/4]10]77|39 |EfELN
2O
50
A

B
o
0w R&EskaBsal  Amm Bl Y59
(mm) DDO
MM Fi-TmE 5|k
(i) Bi1 | Ci | Hi L1 MM X =
e 12 8 | 9| 4 | 14| M5x0.8 |10.5 fﬂf
NNy 16 10 | 10 | 5 |15.5] M6X1.0 | 12 RS
— 20 1312 5 [185/mM8x1.25] 14 F
H: ;\ 25 17 | 15 | 6 [225[M10X1.25[17.5 [,
C 32 22 [205] 8 [28.5| M14x1.5 (235 |11
X 40 22 [20.5| 8 |28.5| M14x1.5 235 Ff
L1 50 27 | 26 | 11 |33.5| M18%1.5 |28.5

128




CQP2 series

F1—THE
~ A A <
012~050 85AHF +— 21 vFREAELL. BWEH
B@LIV/ChlQP2BLIT
012~025
- 25 A—h2AVF
HulLBmzREsC 12.5 — RIGE/NHER10 M
) %
A
n 7N o
ML& : 2 =
2XoN@EL ¥ +
|‘( S5 L . B 4xo0FE<Y) F 9
— M5%0.8
(BEEOR)
(mm)
I #F— N2 v FBHARL H— 241 VT BHAT N
l(mnf) (& A B A B s|uy|C|D|E|E|E|F H 1 | K M| N o w
5st |10st| 5st |10st| Bst [10st| 5st [10st H5st |10st
12 30.5[40.5| 22 | 27 |45.9|55.0|37.4]42.4[33.5[20.5] 6 | 6 | 23| 13| 14| 7 [M3x0.5/32| 5 |8.5|13.5| 22 |3.5|6.5%3.5| 27
16 32 | 42 [23.5[28.5| 44 | 54 [35.5[40.5[38.5[23.5] 8 | 8 | 26| 15| 17 |8.5|M4x0.7| 38 | 6 |8.5[13.5/ 28 |3.5|6.5%3.5| 32
20 34| 44 124.5[29.5| 46 | 56 |36.5/41.5[42.5[25.5] 7 [10]30] 17] 19 ]10.5/M5%0.8] 47| 8 [9.5]14.5/ 36 [5.5] 9%7 |36
25 37.5|47.5|27.5|32.5|47.5/57.537.542.5| 48 [28.5] 12 | 12| 33195/ 22 | 12 [M6Xx1.0| 52 | 10| 10| 15| 40 |5.5| 9%7 |41.5
XOw R&ERF Y NOEHBICDE £ L TIIOP.26
) F— N2 Y FOBERGME - BTB S PHEICDEE L TIIDOP.139~145
032~@50 P(Rc, NPT, G) Z
- ) (BEEEOR)
HulBwmzREaC K 754
\ | 4xoN3EL
@/ 8XoOE< 1)
L
&) o
n i o) —
& [S)
&//
I ) S O‘ @ I7a
@ _Eg $ﬂ > =%
123\ A-b2a1v7 L 2 M
25 — RESR\HER10 A ‘ E
(mm)
- F— 21 U FRBARL F— 21 vFBHA L
ﬂ(m;)&A B A B s|ulC|P|E|F| H [1]J]K M|N| O [P|lQ|W|Z
5st|10st|20st| 5st |10st|20st| 5st | 10st{20st| 5st | 10st|20st 5st|10st|20st

32 [40|50|—|28|33|—|50|60| —|38|43|—|62|29|13|16|45|8.5|M8x1.25/60|10.5[(14[12]17| — |34|5.5] 9&7 [1/8] 8 [55.5/30
40 |46.5(56.5) — |34.5[39.5] — [56.5/66.5| — |44.5[49.5] — [68.5[32.5[ 131652 |8.5|M8X1.25[69|10[14[12|17| — |40|5.5| 9&7 [1/8] 8 [62|30
50 | — [58.578.5] — |40.5/50.5] — [68.5/88.5] — [50.5/60.5[83.538.5[ 15|20 |64 |11 |M10X1.5({86|13|17|— |18]28|50|6.6[11:%8]1/4/10| 77|39
XOw REmTy bOFRICDOEZ L TIIDHP.26
&) A— b RA Y FOBEERMUE - NS S HEICDOEZLTIEIHP.139~145

Ow REigsShl ~AEND B

MM (mm)
Fa1—-TRE L1

mm) | B' | C | W B Tios(oos MM | X

Qe 12 | 8|9 |4 ]19]24] — [M5x08[105
IS Y 16 | 10] 10| 5 [20.5[25.5] — [M6x1.0] 12

il 20 | 13| 12| 5 [23.5(28.5 — [M8x1.25| 14
= 25 |17 15| 6 |27.5(32.5] — |M10X1.2517.5
5" 32 | 22205 8 [33.5(38.5 — [M14x15[23.5
~— 40 | 22 |205] 8 [33.5[38.5] — [M14x1.5/23.5

50 | 27|26 11| — |[43.553.5M18x1.5/28.5

129



[{-[o M ¢dDO
Em dcose | wm/.i

L

¢DD || MeDD || ¢DD ¢DD || MeDD ||S[1eDI || 2DI M2DI || MM2DD || A/d-2DD (| /d-MZDI
BE- O (@G- B0 | #8 B\ | (8 0> || #E-EO > || @8- o> | (@ o0 > | @S o de | (S EO> L |(BE o D || - _muwh
LS I KO | BRI | (ONIKLO0-0) | ODLEDHIR I EX{HER

FR{T R

c0dd £ ||’
®E-icON L z/.v% R\
[BRHNLONY

130





